                                                             Zápis
z I. zasedání zastupitelstva obce Rybníček, konaného dne 25.11.2010 v zasedací místnosti Obecního úřadu Rybníček

Přítomni: Vladimír Skopal, Ing. Helena Přikrylová, JUDr. Jiří Haneček, Radomír Kydal, 

                Vratislav Skopal, David Henner, Radek Kreutzer a hosté dle presenční listiny

AD 1/ Zahájení

Zasedání zahájil starosta obce Vladimír Skopal v 18,00 hodin. Přivítal přítomné a konstatoval, že jsou přítomni všichni členové zastupitelstva obce, zasedání je tudíž usnášeníschopné. Zapisovatelkou zápisu navrhl Ing. Janu Kydalovou, jako ověřovatele zápisu pak Vratislava Skopala a Radka Kreutzera. Vyzval členy zastupitelstva k hlasování. Všichni hlasují pro navržené. Dále seznámil přítomné s programem zasedání, který byl společně s pozvánkou vyvěšen na úřední desce i elektronicky v řádných termínech a všichni členové zastupitelstva obce obdrželi pozvánku písemně. Nikdo neměl k předloženému programu připomínky ani nepožadoval body k doplnění. Starosta obce tedy vyzval k hlasování o programu. Všichni hlasují pro, aby se zasedání řídilo předloženým programem.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu a program zasedání.

AD 2/ Schválení koupě nemovitosti RD č.p. 9

Starosta obce seznámil přítomné s tím. že obec má zájem zakoupit RD č.p. 9 v Rybníčku, st.parcelu č.11- zastavěná plocha a nádvoří a parcelu č.18 - zahrada, které se budou prodávat v dražbě. Záměr byl schválen a vyvěšen již minulým zastupitelstvem. Nemovitost se nachází pro obec na strategicky výhodném místě vedle hasičské zbrojnice a umožnila by do budoucna možné rozšíření skladovacích kapacit apod.
 Starosta vyzval přítomné členy zastupitelstva k hlasování o zakoupení jmenovaných nemovitostí, resp. o účasti na dražebním jednání. Všichni hlasují pro.

Usnesení: Zastupitelstvo obce všemi hlasy schvaluje účast v dražebním jenání a zakoupení nemovitostí RD č.p. 9 v k. ú. Rybníček, st.parcelu č.11 a parcelu č.18.
AD 3/Schválení prodeje pozemku v majetku obce p.č. 906

Záměr prodat pozemek p.č. 906 panu Ing. Jiřímu Ševcovicovi byl schválen a vyvěšen minulým zastupitelstvem.  Jedná se o  mez přiléhající k zahradě, kterou výše uvedený již zakoupil dříve, o výměře 84 m2.  Cena byla stanovena na 2.100 Kč, tj . 25 Kč/m2.

Starosta obce vyzval členy zastupitelstva k hlasování o prodeji pozemku p.č.906. Všichni hlasují pro.

Usnesení: zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje prodej pozemku p.č. 906 panu Ing. Jiřímu Ševcovicovi za 2.100 Kč.
AD 4/ Schválení úprav rozpočtu

Zastupitelstvo obce bylo seznámeno na pracovní poradě s návrhem rozpočtového opatření č.4/2010. Účetní obce Ing. Jana Kydalová vyložila přítomným  navrhované změny rozpočtu. Starosta obce vyzval přítomné k hlasování o schválení Rozpočtového opatření 4/2010. Všichni hlasují pro.

Usnesení: zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje Rozpočtové opatření 4/2010. 

AD 5/ Schválení odměn členů zastupitelstva

Uvolnění členové zastupitelstva obce mají nárok na odměnu za výkon svých funkcí na základě nařízení vlády č.20/2009 Sb. Starosta obce seznámil přítomné s návrhem odměn pro nadcházející funkční období, s účinnosti od 9.11.2010 :
                    starosta obce               9.131 Kč

                    místostarostka obce    7.509 Kč

                    předsedové výborů     1.420 Kč

                    členové výborů           1.110 Kč

Poté starosta obce vyzval členy zastupitelstva obce k hlasování o návrhu. Všichni hlasují pro.

Usnesení: zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje odměny neuvolněným členům zastupitelstva takto: starosta obce  9.131 Kč, místostarostka 7.509 Kč, předsedové výborů 1.420 Kč a členové výborů 1.110 Kč.

AD 6/ Schválení aktualizace Směrnice o účetnictví

Účetní Ing. Jana Kydalová seznámila přítomné s nutností aktualizace ´Směrnice o účetnictví, schválení nového podpisového řádu, příkazců operací a správce rozpočtu. Touto problematikou se zastupitelstvo obce zabývalo již na pracovní poradě. Navržení příkazci účetních operací jsou Vladimír Skopal a Ing. Helena Přikrylová, správcem rozpočtu a hlavní účetní pak Ing. Jana Kydalová. Starosta obce vyzval členy zastupitelstva ke schválení  předložené aktualizace Směrnice o účetnictví. Všichni hlasují pro. Dále vyzval k hlasování o navržených příkazcích účetních operací a správci rozpočtu a hlavní účetní. Všichni rovněž hlasují pro.
Usnesení: Zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje aktualizaci Směrnici o účetnictví , příkazce účetních operací a správce rozpočtu a hlavní účetní.

AD 7/ Zvýšení regulovaného nájemného v obecních bytech

Starosta obce uvedl, že podle zákona č.107/2006 Sb. o jednostranném zvyšování nájemného z bytu lze v roce 2010 jednostranně zvýšit nájemné v bytech s regulovaným nájemným postupem dle tohoto zákona.. Zvýšení nájemného se realizuje písemným oznámením a nájemné se zvyšuje po uplynutí 3 měsíců od jeho doručení.

Aktuální měsíční nájemné za byt v Rybníčku činí 21,67 Kč/m2 a zastupitelstvo obce navrhuje  zvýšení na 29,83 Kč/m2. Starosta obce vyzval k hlasování o schválení zvýšení regulovaného nájemného b obecních bytech na navrhovanou částku. Všichni hlasují pro.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje zvýšení regulovaného nájemného v obecních bytech na 29,83 Kč/m2.

AD 8/ Různé

a) Zastupitelstvo obce Rybníček zamítlo žádost Světlany Růžičkové o prodeji pozemku na výstavbu garáže vedle stávajících garáží u hřiště. Důvodem je to, že ve schváleném územním plánu jsou tyto plochy zařazeny do veřejné zeleně, neumožňující další výstavbu garáží.
b) Zastupitelstvo obce zamítlo žádost pana  Ctibora Vymazala na prodej pozemku, který by umožnil vytvoření vjezdu na jeho zahradu. Na zmiňovaném pozemku se plánuje výstavba parkovací plochy pro osobní automobily a v té souvislosti budou  řešeny vjezdy na sousední soukromé pozemky.

c) Starosta obce konstatoval, že odstupující starostka obce má ze zákona právo na výplatu odstupného ve výši pětinásobku měsíčního platu. Starosta navrhuje, aby toto odstupné bylo vyplaceno jednorázově společně s odměnou za měsíc listopad. Vyzval k hlasování členy zastupitelstva. Všichni hlasují pro, aby se odstupné bývalé starostce vyplatilo jednorázově. 
d) Na obec Rybníček byla doručena žádost manželů Přikrylových o vyhotovení

      souhlasného stanoviska k užívání stavby, které bude přílohou ke kolaudačnímu řízení 

      pro stavbu: Rekonstrukce a přístavba skladovacích kapacit s posklizňovou linkou, 

      Rybníček 95.

      Zastupitelstvo obce se seznámilo s podklady přiloženými k žádosti, zejména 

            s protokolem o autorizovaném měření hluku a s vyhodnocením podmínek Obecního 
            úřadu Rybníček, uvedených v Rozhodnutí č.31/4/2009 Městského úřadu Ivanovice na

            Hané ze dne 9.11.2009. Starosta obce konstatoval, že všechny připomínky obce byly 
            řešeny a opatření splněna. Souhlasné stanovisko s uvedením stavby do provozu 

            poskytly i další dotčené orgány, jako je Krajská hygienická stanice JmK,  Hasičský

            záchranný sbor JmK, Městský úřad Vyškov, odbor životního prostředí a Inspektorát

            práce Brno.

            Starosta obce vyzval členy zastupitelstva k hlasování o vydání souhlasného stanoviska 

            k užívání výše uvedené stavby. Pro hlasuje 6 členů zastupitelstva, jeden se zdržel.

Usnesení :zastupitelstvo obce Rybníček zamítá prodej pozemku na výstavbu garáže u

                 hřiště a prodej pozemku za účelem  vytvoření vjezdu na soukromý pozemek.

                 Zastupitelstvo všemi hlasy schvaluje jednorázově vyplacené odstupné za 

                vykonávání funkce starostky obce v minulém funkčním období.

                Zastupitelstvo obce nadpoloviční většinou hlasů schvaluje souhlasné stanovisko

                s uvedením do provozu stavby: Rekonstrukce a přístavba skladovacích kapacit

                s posklizňovou linkou, Rybníček 95.  

AD 9/ Diskuse
Pan Vlček – zda je už znám rozpočet na plánované parkoviště před okály. Odpověď: ještě ne, 

teprve se bude zpracovávat projekt.

Čtvrtníček Vratislav – co bude s neudržovanými pozemky u obecní bytovky. Odpověď: dříve tyto pozemky využívali nájemníci jako zahrádky, nyní už většinou nemají zájem, pozemky zarůstají. Byli zjištěni vlastníci těchto pozemků, jedná se o 5 parcel, bude s nimi jednáno. Dojde i k přesnému zaměření pozemku p.č.620, patřícího k bytovce.

Ing. Brunclíková – žádá vytvoření okapového chodníku kolem kapličky, omítka odpadává a nedá se tam sekat tráva. Odpověď: kaplička se bude opravovat

Skopal Vladimír  a JUDr. Jiří Haneček -  osvětlili problematiku zavážení zemníku Orlovice  výrobkem Prestab, což je v podstatě odpad z chemičky Precheza v Přerově.
Obec Rybníček oslovila kompetentní orgány, nechala vypracovat chemické rozbory a nadále sleduje vývoj, aktivně se zapojil i Svazek obcí Ivanovická brána. Zajistila se patřičná projektová dokumentace, týkající se rekultivace tohoto zemníku, ze které nevyplývá, že by se zemník po vytěžení měl něčím zavážet. Proto došlo k oslovení projektanta. O vývoji situace budou občané i nadále informováni.

Ing. Brunclíková – s navážením materiálu Prestab měly problémy i jiné obce, je třeba se kontaktovat a zjistit, jak situaci řešily. Měly by se dělat častější rozbory pitné vody. Odpověď: Vak Vyškov byl se situací seznámen a požádán, aby pravidelné rozbory zahrnovaly i stanovení koncentrace vanadu .
Paní Cveková – zajistit náhradní zdroj pitné vody vedením od Manerova, kdyby v budoucnu došlo ke znehodnocení vrtů u Málkovi. Odběry a rozbory vody dělá pravidelně VaK Vyškov, hodnoty jsou v normě. Mají se dělat ještě kontrolní vrty. 
Pan Hvězda – chodníky a výpustě kanalizací jsou stále ve špatném stavu. Nevzhledné okolí bytovky hned u vjezdu do obce, zarostlé pozemky, různé přístřešky. Je třeba udělat na těchto pozemcích pořádek. Odpověď: chodníky se budou dělat nové až po položení kanalizace. Obec nepovolila stavbu přístřešků u bytovky.
Pan Vlček – proč není udržován pozemek naproti zastávky uprostřed obce . Odpověď: jedná se o soukromý pozemek, s majitelem se jedná. 

Pan Musil – v Hliníku ujíždí břeh pod komunikací, je třeba zajistit opravu. Dále pokud nebude možno opravit schody vedoucí ke komunikaci, tak je raději zrušit a doplnit svodidla.
Odpověď: oprava břehu se zajistí, jedná se ještě o těleso komunikace, osloví se Správa a údržba silnic. Schody jsou nepovolená stavba zaústěná přímo na komunikaci v nepřehledném místě, svodidla jsou přerušena. Opravu zamítlo již minulé zastupitelstvo,schody nemají parametry, aby mohly být legalizovány.

AD 10/ Závěr

Po vyčerpání všech příspěvků do diskuse starosta obce poděkoval přítomným za účast a zasedání ukončil.

Zapsala: Ing. Jana Kydalová

Ověřil: Vratislav Skopal, Radek Kreutzer

V Rybníčku dne 25.11.2010                                                         Vladimír Skopal

                                                                                                   starosta obce Rybníček

