                                                              ZÁPIS
  ze II. zasedání zastupitelstva obce Rybníček, konaného 23.12.2010 v zasedací místnosti
  obecního úřadu Rybníček

Přítomni: Vladimír Skopal, Ing. Helena Přikrylová, Radek Kreutzer, David Henner,

                Vratislav Skopal, JUDr. Jiří Haneček, Radomír Kydal a hosté dle presenční

                 listiny

Ad 1/ Zahájení

Starosta obce Vladimír Skopal přivítal přítomné v 18,00 hodin. Konstatoval, že jsou přítomni všichni členové zastupitelstva obce a zasedání je usnášeníschopné. Jako zapisovatelku navrhl Ing. Janu Kydalovou, ověřovatele zápisu potom Radka Kreutzera a Radomíra Kydala. Vyzval členy zastupitelstva k hlasování, všichni hlasují pro. Dále seznámil přítomné s programem zasedání, který byl v řádném termínu zveřejněn na úřední desce i elektronicky a všichni členové zastupitelstva obce obdrželi písemné pozvánky. Nikdo neměl námitky k programu ani nepožadoval další body zařadit do navrženého programu. Starosta obce vyzval k hlasování o programu, všichni hlasují pro. Zasedání se tedy bude řídit navrženým programem.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu a program zasedání.

AD 2/ Zpráva o činnosti

Mimo běžných provozních záležitostí obce se koncem měsíce listopadu  dokončila oprava kříže, proběhla oprava elektronického zabezpečení kanceláře obecního úřadu, opravila se závada na plynofikaci bytovky, pořídila se nová výplň do vývěsní tabule naproti autobusové zastávky, uklidily se neposečené pozemky v sousedství obecní bytovky.
Dále se provedl převod zůstatku terminovaného účtu na základní běžný účet obce, zaplatila se dražební jistina 50.000 Kč jako přihláška do dražby rodinného domu č.p. 9, o který má obec zájem. Vyměnily se radiátory v havarijním stavu na obecní bytovce, úspěšně se zvládla první sněhová kalamita v obci. 

Usnesení: zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti

AD 3/ Schválení Inventarizační  směrnice
Starosta obce předložil Inventarizační směrnici k provedení inventarizace majetku, pohledávek a závazků Obce Rybníček ke dni řádné účetní uzávěrky za rok 2010, tj. k 31.12.2010. Fyzická i dokladová inventarizace se bude provádět ve dnech 27.12.2010 – 7.1.2011. Inventarizační komise bude pracovat ve složení : Vladimír Skopal, Ing. Jana Kydalová, Ing. Helena Přikrylová, Radek Kreutzer, David Henner. Starosta vyzval členy zastupitelstva ke schválení této směrnice. Všichni hlasují pro.

Usnesení: Zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvalují Inventarizační směrnici .

AD 4/ Schválení úprav rozpočtu

Členové zastupitelstva obce byli na pracovní poradě seznámeni s návrhem Rozpočtového opatření 5/2010. Účetní obce Ing. Jana Kydalová přednesla přítomným navrhované změny rozpočtu. Nikdo neměl připomínky , starosta obce tedy vyzval k hlasování o schválení rozpočtového opatření 5/2010. Všichni hlasují pro

Usnesení: Zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje Rozpočtové opatření 5/2010.

AD 5/ Schválení rozpočtového provizoria

Starosta obce navrhl, že se obec Rybníček bude počátkem roku 2011 řídit rozpočtovým provizoriem. To znamená, že příjmy budou přijímány tak, jak plynou, běžné výdaje obce budou hrazeny měsíčně ve výši 1/12 rozpočtu předchozího roku. Kromě běžných výdajů se bude pokračovat v rekonstrukci budovy obecního úřadu, konkrétně v budování kuchyňky dle  schváleného projektu. Rovněž bude po výzvě exekutorského úřadu v Břeclavi doplacena kupní cena domu č.p. 9 s příslušnými pozemky. Ostatní investiční výdaje budou hrazeny až po schválení řádného rozpočtu. Poté starosta obce vyzval členy zastupitelstva obce, aby hlasovali o schválení rozpočtového provizoria v navrhovaném znění. Všichni hlasují pro.
Usnesení: zastupitelstvo obce Rybníček schvaluje Rozpočtové provizorium na rok 2011

všemi hlasy.

AD 6/ Rozhodnutí o zařazení místních sakrálních staveb do kulturního dědictví

Problematiku osvětlila místostarostka obce Ing. Přikrylová. Podmínkou pro získání dotací na opravu sakrálních staveb je jejich zařazení do kulturního dědictví obce.Jedná se o tyto sakrální stavby v k.ú. Rybníček: kříž a kaplička na pozemku p.č. 677/3 a boží muka na pozemku 589/1. Starosta obce vyzval členy zastupitelstva obce ke schválení zařazení těchto místních sakrálních staveb do kulturního dědictví obce. Všichni hlasují pro.

Usnesení: zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje zařazení místních sakrálních staveb do kulturního dědictví obce.
AD 7/ Obnovení žádosti na Pozemkový úřad o vypracování projektové dokumentace na 

           plánovaný rybník

V rámci zpracovávání Komplexních pozemkových úprav v extravilánu obce Rybníček byly vyčleněny pozemky na zbudování rybníku. Dotace na tyto stavby dosahují až 90% pořizovací ceny, čehož je třeba využít. Bylo by  vhodné obnovit žádost  na Pozemkový úřad na vypracování projektu na tuto stavbu, který je sám o sobě finančně náročný a obec by jej získala zcela zdarma. Starosta obce vyzval členy zastupitelstva obce k hlasování o obnovení žádosti na Pozemkový úřad o vypracování projektové dokumentace na plánovaný rybník. Všichni hlasují pro.
Usnesení: Zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje obnovení žádosti na Pozemkový úřad na vypracování projektové dokumentace na rybník.
AD 8/ Různé
a/ Obecně závazná vyhláška č. 2/2010

Starosta obce seznámil přítomné s návrhem Obecně závazné vyhlášky č.2/2010 o místních poplatcích. Od 1.1.2011 vstupuje v účinnost nový Daňový řád,  na který původní vyhláška o místních poplatcích odkazuje. Navíc místní poplatky jsou dosud řešeny ve dvou různých vyhláškách, kdy poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění využívání a odstraňování komunálních odpadů byl řešen samostatně. V novém návrhu vyhlášky o místních poplatcích jsou již zahrnuty všechny místní poplatky, které obec využívá, tedy kromě výše zmiňovaného i poplatek ze psů a poplatek za užívání veřejného prostranství. Jiné poplatky obec Rybníček nezavádí. Nová vyhláška o místních poplatcích zrušuje obecně závaznou vyhlášku č.1/2004 o místních poplatcích ze dne 28.12.2004  a obecně závaznou vyhlášku č.1/2008 ze dne 23.1.2008 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.
Starosta obce vyzval členy zastupitelstva k hlasování o schválení vyhlášky č. 2/2010 o místních poplatcích. Všichni hlasují pro.

b/Obecně závazná vyhláška č. 3/2010
Starosta obce Rybníček seznámil přítomné s návrhem Obecně závazné vyhlášky č.3/2010. Tato vyhláška ruší OZV č.1/2010 k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku. Důvody vysvětlil JUDr. Jiří Haneček. Novelou zákona o ochraně zvířat proti týrání se stala OZV č.1/2010 nadbytečnou a dle dozorového orgánu by mohl neřešený stav vést v budoucnu k nejasnosti ohledně působnosti přestupkových orgánů. Starosta vyzval členy zastupitelstva obce k hlasování o schválení Obecně závazné vyhlášky č.3/2010. Všichni hlasují pro.
c/ Schválení oddávajících a obřadní místnosti
Starosta obce seznámil přítomné s tím, že podle odst. 2 zák. č. 94/1963 Sb. ve znění pozdějších předpisů mají zvolení starostové a místostarostové právo přijímat prohlášení o uzavření manželství. Zastupitelstvo obce navrhuje na funkci oddávajících pana Vladimíra Skopala, starostu obce a paní Ing. Helenu Přikrylovou – místostarostku obce. Starosta obce vyzval k hlasování o schválení oddávajících. Všichni hlasují pro. Při těchto občanských obřadech a dále při vybraných příležitostech mohou používat závěsný znak. Zastupitelstvo obce nestanovuje místnost pro uzavírání občanských obřadů.
d/Schválení odkoupení domku za vydraženou cenu 283 332 Kč.
 Starosta obce Rybníček a člen zastupitelstva JUDr. Jiří Haneček se zúčastnili dražebního jednání k získání domu č.p.9 dne 20.12.2010 v sídle Exekutorského úřadu Břeclav. Předmětem dražby byly následující nemovitosti : budova č.p. 9 , stavební parcela č.11 o výměře 97 m2 a parcela č.18 – zahrada- o výměře 183 m2. Tyto nemovitosti se podařilo vydražit za cenu 283 332 Kč. Starosta obce vyzval členy zastupitelstva k hlasování o schválení odkoupení výše uvedených nemovitostí za vydraženou cenu . Všichni hlasují pro.
Usnesení: zastupitelstvo obce Rybníček všemi hlasy schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2010 o místních poplatcích,
-všemi hlasy schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č.3/2010, 
-všemi hlasy schvaluje jako oddávajícího Vladimíra Skopala a Ing. Helenu Přikrylovou, -všemi hlasy schvaluje odkoupení domku č.p. 9, pozemku p.č. 11 a p.č. 18 v k.ú.   Rybníček za vydraženou cenu 283 332 Kč.
AD 9/ Diskuse

p. Navrátil Miroslav – nepřehledná situace na křižovatce od Medlovic – umístění zrcadla.

Odpověď: Zrcadlo nelze umístit z důvodu vzdálenosti od nepřehledné zatáčky, bude projednáno odstranění keřů v zatáčce před domem pana Moučky.

p.Nedvěd Jan a Ing. Brunclíková – připomínky k hlasitosti bezdrátového rozhlasu.
Odpověď: firma, která rozhlas instalovala, má povinnost v průběhu 2 měsíců dolaďovat hlasitost a čistotu zvuku.

p. Vratislav Čtvrtníček – špatná protiskluzová úprava vstupních schodů do obecní bytovky, chybějící osvětlení u vstupních dveří. Odpověď: Bude posouzen na místě stav schodů a jejich povrchové úpravy, vhodné by mohlo být případné zastřešení. Chybějící osvětlení bude nainstalováno.

p. Josef Harásek st.- připomínka k plánované výstavbě rybníka.Vlastníci sousedních pozemků by měli být včas informováni o realizaci stavby. Odpověď: V případě realizace budou dotčeni vlastníci včas informováni.
Ing. Miroslav Cvek – připomínka k vjezdu k soukromé farmě od Medlovic a k nestabilnímu břehu v zatáčce u silnice. Odpověď: Byla provedena požadovaná protierozní opatření – výsadby dřevin a travnatý trvalý porost.  Další možná opatření k této problematice budou projednány na místě samém.

Ing. Miroslav Cvek – připomínka k čištění potoka, sekání travin v korytě a odstraňování nánosů ze dna potoka. Odpověď: sekání bude pravidelně prováděno zaměstnancem obce, případné odstranění nánosů bude zadáno firmě zabývající se těmito pracemi.

AD 10/ Závěr

Starosta obce poděkoval všem přítomným za účast na zasedání a popřál klidné prožití vánočních svátků a mnoho zdraví, osobních i pracovních úspěchů v roce 2011.

Zapsala : Ing. Jana Kydalová

Ověřil : Radek Kreutzer, Radomír Kydal

V Rybníčku dne 23.12.2010                                      Vladimír Skopal

                                                                              starosta obce Rybníček
